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V nedávných dnech jste si mohli přečíst článek Tomáše Pohla o letošním festivalu divadla a
hudby Vyšehraní. Připomeňme si, že se v areálu historického Vyšehradu konal již 6. ročník a
probíhal od 1. do 17. června.. Letos s podtitulem „Kráčel krajem poutník…“, kdy každému kraji
naší vlasti byl věnován jeden festivalový den. Publiku se představila řada umělců působících
napříč žánry, profesionálních i amatérských souborů. V dopoledních hodinách probíhala
tradičně i představení pro děti a novinkou bylo pozvání dětí jednoho dětského domova z
každého kraje k návštěvě národní kulturní památky Vyšehrad a možnost vystoupení s vlastním
programem v úvodu hlavního pořadu. Jeden večer byl věnován poctě Waldemarovi Matuškovi,
který zemřel 30. května na Floridě a 19. června byla jeho urna uložena na nedalekém
Vyšehradském hřbitově. V rámci Vyšehraní proběhla i soutěž amatérských interpretů „Poutník
jsem s kytarou“, v níž vítězství a hlavní cenu - kytaru - získala skupina Triobab (Dana
Houdková, Krystyna Skalická a Rejka Balcarová).

  

Několika momentkami z Vyšehraní vám připomeneme vystupující z dnů krajů Plzeňského a
Jihomoravského.

        

  

  
    Vystoupení dětí z dětského domova  Ty jóóó, to je salto!   
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        Část Strašlivé podívané  Ilon Leichtová, kapelnice BlueGate      
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      Márty Dimmerová, šéfka Vyšehraní, uvádí Cop  Swetja, fujára a Vlasta Redl      

  

      Luboš Javůrek a Naďa Urbánková  Druhá tráva se zvučí a zvučí      
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        Luboš Malina klečící   Přídavek Ještě jedno kafe už musel být unplugged        Další fotogalerie najdete na následujících adresách a pokud jste letos Vyšehraní navštívili i sfotoaparátem, a chcete se s našimi čtenáři o obrázky podělit, prosím, umístěte odkaz dodiskuse.  http://mamcak.rajce.idnes.cz/Vysehrani_7.6.2009/   http://mamcak.rajce.idnes.cz/Vysehrani_15.6.09/  Foto: Renata Králová
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